



本报讯 2月14日,广德市举行2023年一季度招商引资重点项目集中签约仪式。

签约仪式上,广达新能源循环科技有限公司新能源电池循环利用生产线项目、华域皮尔博格(广德)有限公司年产6万吨汽车核心部件项目、上海东岩机械股份公司年产15000吨新能源汽车

精密部件项目、上海易唯科电机技术有限公司年产100万台第三代高效率驱动扁线电机项目等18个项目进行集中签约,项目总投资108.33亿元,其中10亿元以上项目5个、20亿元以上项目2个。

此次集中签约的18个项目与广德市产业“四大板块”高度契合,这些投资强度高、科技含量高、牵动性强的项目,

必将成为推动该市高质量发展的强劲引擎。接下来,广德市将以此次集中签约为契机,坚持项目建设“顶格战法”,加快打造“全省领先、全国一流”的营商环境,推动项目签约、开工、投产、达效“无缝衔接”,让广大企业家在广德创业顺心、工作安心、生活舒心。

(本报记者 顾维林)

### 市委常委会会议强调

## 认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 以中国式现代化统领现代化美好宣城建设

李中主持

本报讯 2月15日上午,市委召开常委会会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局第二次集体学习时,在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上的重要讲话精神,部署安排我市贯彻落实意见;听取全国、全省宣传部长会议、统战部长会议,中央、省委政法工作会议精神和市委贯彻落实意见的汇报;讨论并原则通过《中共宣城市委常委会2023年工作要点(讨论稿)》《贯彻落实全省“新春第一会”精神工作措施清单(讨论稿)》《2022年度民主生活会中共宣城市委常委班子对照检查材料(讨论稿)》《中共宣城市委贯彻落实中央八项规定精神深入推进作风建设实施细则(讨论稿)》等文件;听取2023年重点民主协商议题建议和市领导领衔督办2023年政协重点提案建议的汇报。市委书记李中主持会议。

会议强调,全市各级党组织和广大党员干部要自觉把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为首要政治任务,认真学习领会构建新发展格局和推进中国

式现代化理论的重要思想、重要观点、重大论断、重大措施,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚定自觉做到“两个维护”。要坚持以中国式现代化统领现代化美好宣城建设,把高质量发展作为首要任务,坚持以人民为中心的发展思想,坚持和加强党的全面领导,按照标杆要高、要求要严、节奏要快、本领要强的要求,以真抓实干、奋勇争先的昂扬姿态推动现代化美好宣城建设。要强化工作落实,加强经济运行分析调度,持续加力扩投资、促消费、稳外贸稳外资,加快项目开工投产,确保经济开门红、开门红;抓好春耕备耕,扎实推进农业生产;盯紧盯牢安全生产,抓好风险防范化解,确保社会大局和谐稳定。

会议指出,要认真贯彻落实全国、全省宣传部长会议精神,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂;要全面推进文化创新、文艺创作、文明创建和文化体制机制改革,进一步激发宣传思想工作的动力和活力;要维护国家

政治安全、意识形态安全和文化安全,营造和谐鼓劲的良好舆论氛围;要严惩其责、严管所辖,锻造过硬的宣传思想专业化干部队伍。市直各宣口单位要拉高标杆、提升眼界,向先进发达地区学习,提高做好宣传思想文化工作的专业能力和水平。

会议指出,要全面贯彻落实党的二十大精神,要牢固树立“四个意识”,要坚决维护党中央权威和集中统一领导,要坚决维护国家政治安全、意识形态安全和文化安全,要营造和谐鼓劲的良好舆论氛围;要严惩其责、严管所辖,锻造过硬的宣传思想专业化干部队伍。市直各宣口单位要拉高标杆、提升眼界,向先进发达地区学习,提高做好宣传思想文化工作的专业能力和水平。

会议指出,要主动征求意见建议,坚持从实际出发,逐条推敲、修改完善相关文件,使问题更明确、提法更准确。同时,加强文件贯彻落实,切实提升执行效果。

会议指出,做好民主协商议题和重点提案办理,既是政协履行职责的重要抓手,也是推进全市经济社会高质量发展的有力推动。要高标准高质量落实,确保取得实效。

会议还研究了其他事项。

(本报记者 何媛媛)

### 李中在市委党的建设工作领导小组会议上强调

## 一刻不停推进全面从严治党 为“追赶江浙、争先江淮”提供坚强保证

何淳宽操龙灿吴爱国等出席

本报讯 2月15日上午,市委党的建设工作领导小组会议召开,市委书记李中主持并讲话,市长何淳宽、市人大常委会主任操龙灿、市政协主席吴爱国,市委常委,市委党的建设工作领导小组成员出席会议。

会议书面传达学习省委党的建设工作领导小组会议精神,审议通过了《市委党的建设工作领导小组2023年工作要点及任务分工(讨论稿)》。

李中指出,去年以来,在省委坚强领导下,全市各级党组织认真贯彻落实党的二十大精神,深入贯彻落实习近平总书记关于全面从严治党的重要论述精神,认真落实新时代党的建设总要求,坚定不移加强党的政治建设,扎实推进凝心聚魂、固本强基、正风反腐,全市党的建设各项工作取得积极成效。但也要清醒看到,全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上,我们党建设领域还存在问题亟待破解。

李中强调,今年是贯彻党的二十大精神开局之年,高质量抓好党的建设意义重大。我们要深入贯彻新时代党的建设总要求,认真落实健全全面从严治党体系任务,坚持严的基调、严的措施、严的氛围,一刻不停推进全面从严治党,为“追赶江浙、争先江淮”提供坚强有力保障。

(本报记者 何媛媛)

### 李中在市委审计委员会第六次会议上强调

## 提高审计实效 为“追赶江浙、争先江淮”提供坚强有力保障

何淳宽出席

本报讯 2月15日下午,市委审计委员会召开第六次会议。市委书记、市委审计委员会主任李中主持会议并讲话,市长、市委审计委员会副主任何淳宽,市领导王珏、余宏汉,市政府秘书长郑华等出席会议。

会议传达了习近平总书记关于审计工作的重要讲话指示批示精神、李克强总理讲话要求,及省委审计委员会第六次会议精神,审议通过《中共宣城市委审计委员会2022年度工作总结和2023年度工作要点》《宣城市审计机关2023年度审计项目计划(草案)》《推进领导干部履行经济责任审计监督全覆盖的实施方案(2023—2027年)》《宣城市审计整改约谈办法(试行)》等。

李中对过去一年全市审计工作成效给予肯定。他指出,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,做好审计工作意义重大。要牢牢把握学习贯彻党的二十大精神这条主线,充分发挥好审计在推进党的自我革命中的重要作用,推动我市审计工作走在全省前列,为“追赶江浙、争先江淮”提供坚强有力保障。

李中要求,一要提高政治站位,把政治要求贯穿审计工作全过程。要深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要讲话指示批示精神,严格落实省委部署要求,把

旗帜鲜明讲政治融入审计工作全过程,做到党的工作重点抓什么、审计就审什么,财政性资金运用到哪里、审计就跟进到哪里,以实际行动衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。二要聚焦主责主业,把问题导向贯穿审计工作全过程。牢固树立“有问题没发现是失职、发现问题不报告是渎职”的意识,做好常态化“经济体检”,在重大政策措施落实、财政资金提质增效、防范化解风险、保障和改善民生、规范权力运行、深化改革上聚焦发力。三要推进贯通协同,把体系建设贯穿审计工作全过程。以系统思维、统筹理念谋划和推进审计工作,坚持上下贯通、步调一致,左右联动、同向发力,前后衔接、闭环整改,推动构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系。四要加强自身建设,把严的基调贯穿审计工作全过程。认真落实习近平总书记“以审计精神立身、以创新规范立业、以自身建设立信”的总要求,深入贯彻省、市“新春第一会”精神,做到“标杆要高、要求要严、节奏要快、本领要强”,突出“严实”抓作风,突出“严谨”抓质量,突出“严格”抓纪律,为推动宣城高质量发展作出应有的贡献。

与会市领导就做好今年审计工作提出意见建议。

(本报记者 谭莹莹)

## 宁国市多举措 强化科技特派员工作



本报讯 近年来,宁国市出台一系列政策为科技特派员工作提供了有力的政策保障和广阔的舞台空间,初步形成了政府推动、部门配合、科技人员积极参与的格局,推动了农村经济发展,促进了农业增效和农民增收。

选优配强科技特派员队伍。深化“科技特派员+”制度,壮大科技特派员队伍。征集乡镇、行政村、新型农业经营主体等技术需求建立科技特派员“需求库”,市、乡镇农技推广部门、企事业单位组织本系统专业技术人员充实科技特派员“备选库”。选派59名乡镇科技特派员、45名市级科技特派员服务行政村,实现行政村“一对一”服务全覆盖。引导大学生参与农村科技创新创业,选派15名大学生科技特派员到乡镇开展科技帮扶,加强基层一线科技服务能力,为乡村振兴提供坚强有力的科技人才支撑。

加强科技特派团建设。建立宁国市“1+4+N”科技特派员团队服务模式。组建“宁国市山核桃产业振兴科技特派团”“宁国市新型肥料产业科技特派团”“宁国市畜禽养殖科技特派团”等5个科技特派团,围绕辖区全产业链,开展“政-校-企”战略合作,解决当地产业发展“一揽子”科技成果转化及产业化问题,培育建设利益共同体。

提升科派组织建设。以企业为主体,探索产学研合作新模式,鼓励企业与高校、院所合作建立科技特派员工作站。截至目前,该市已有3家省级、1家市级共4家科技特派员工作站,工作站特派员达40名。支持符合条件的科技特派员携带技术、项目、资金领办创办经济实体,建立示范基地。或以科技成果和知识产权入股、资金入股、技术服务和租赁经营等形式,与服务对象结成利益共同体,推动科技创新和成果转化,助力村集体经济发展和农民增收。

加强农业示范带动。充分发挥科技特派员服务“三农”作用,积极对行政村开展技术指导和服务,不断提升服务成效。2022年共征集农业科技特派员需求64条,组织科技特派员开展农、林、业技术指导505次,农、林、业技术宣传445次,实用技术培训215次,引进推广新品种和先进实用技术35个,覆盖农户5256人次。(本报记者 余健)

## 市人大常委会党组召开 理论学习中心组会议

本报讯 2月15日下午,市人大常委会党组召开理论学习中心组会议。

会议学习了习近平总书记在党外人士座谈会、中共中央政治局第二次集体学习、学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上的重要讲话精神,学习了《求是》杂志发表的重要文章,学习了全省发扬自我革命精神坚持严的基调持续深化“一改两为”全面提升工作效能大会、全市持续深化“一改两为”发展壮大民营经济大会和市委五届三次全会精神。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十大精神,全面落实中央和省、市委决策部署,始终把人大工作放到全市大局中去谋划推进,自觉围绕中心、服务大局,不断提升立法质量,着力增强监督实效;始终坚持以人民为中心的发展思想,大力发展全过程人民民主,积极运用法治力量推动解决人民群众急难愁盼问题,把好事、实事办到群众的心坎上,在推进中国式现代化的宣城实践中贡献人大力量。

会议强调,要深入贯彻落实省、市关于作风建设的部署要求,以真抓实干的实际行动践行“一改两为”。坚决革除人大工作中的“六重六轻”等作风问题,深入落实“一以贯之五做到、踔厉奋发五提升”要求,追赶江浙、争先江淮,带头做到“标杆要高、要求要严、节奏要快、本领要强”,把作风建设不断引向深入。

会议强调,要全面贯彻落实市委五届三次全会精神,持之以恒落实全面从严治党要求,压紧压实全面从严治党政治责任,狠抓责任落实、严肃执纪问责、强化示范带动,形成以上率下的“头雁效应”,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去;要用铁的纪律作风锻造一支忠诚干净担当的人大工作队伍,着力推动人大工作向中心聚焦、为大局出力,在“追赶江浙、争先江淮”的进程中走在前列,为全市高质量发展作出不懈努力。(本报记者 徐晨)

标杆要高 要求要严  
节奏要快 本领要强



2月15日上午,“工行杯”宣城市第38届迎春长跑比赛、全民健身健步走和国家体育锻炼标准达标赛在宛陵湖公园进行,全市1800多名长跑爱好者参加活动。

本报记者 汪鸣 摄